
ANESTEZİ PROGRAMI MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 2024 

1. DEMOGRAFİK SONUÇLAR 

 

Ankete katılım gösteren Anestezi öğrencilerinin %75 (n=116) kadın, %25’i (n=39) ise erkek 

öğrencilerdir. Bu durum programımızdaki kadın sayısının fazlalığından kaynaklanmaktadır. 

 

 

Ankete katılım gösteren Anestezi öğrencilerinin %46,8’i (n=72) 1.Sınıf , %48,7’si (n=75) 2.sınıf, %4,5’i 

(n: 7) uzatma öğrencileridir. 
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2. ANKET SONUÇLARI 

Katılımcılara genel memnuniyetlerini yansıtacak şekilde 5’li likert yapıda 6 sorudan oluşan bir anket 

sunulmuştur. Ankette yer alan sorular özet olarak Anestezi programındaki öğretim elemanı sayısından, 

öğretim elemanlarının yeterliliğinden, ders içerilerinden, ders anlatım tekniklerinden, uygulamalı 

eğitimden, etkinliklere yönelik olarak ifadeleri içermektedir. Şekil 1 ve Şekil 2’de 6 sorunun her biri için 

verilen yanıtların sütun grafiği şeklinde dağılımları gösterilmiştir. Yeşil sütunlar “hiç memnun değilim”, 

sarı sütunlar “memnun değilim”, gri sütunlar “kararsızım”, turuncu sütunlar “memnunum” ve mavi 

sütunlar ise “Çok memnunum” seçeneklerine karşılık gelmektedir. Aşağıda her bir soru için anketten 

elde edilen sonuçlar ayrı ayrı ele alınmıştır. 

 

Şekil 1. Anestezi Programının Genel Memnuniyet anketi gösteren sütun grafikleri – I 

 

 

Şekil 2. Anestezi Programının Genel Memnuniyet anketi gösteren sütun grafikleri – II  
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ANESTEZİ PROGRAMI MEMNUNİYET SONUÇLARI- II

ÇOK MEMNUNUM MEMNUNUM KARARSIZIM MEMNUN DEĞİLİM HİÇ MEMNUN DEĞİLİM



Soru 1: Programımdaki öğretim elemanı sayısından memnun musunuz?  

Katılımcıların 126’sı öğretim elemanı sayısından memnun ve çok memnun olduklarını 7’si ise hiç 

memnun olmadıklarını belirtmiştir. Burada memnun ve çok memnun olanların sayısı katılımcıların 

%81,8’ine denk gelmektedir.  

 

Soru 2: Programımdaki öğretim elemanlarının yeterliliğinden memnun musunuz?  

Katılımcıların 122’si öğretim elemanlarının yeterliliğinden memnun ve çok memnun olduklarını 6’sı ise 

hiç memnun olmadıklarını belirtmiştir. Burada memnun ve çok memnun olanların sayısı katılımcıların 

%79,2 ’sine denk gelmektedir.  

 

Soru 3: Programımdaki ders içeriklerinden memnun musunuz?  

Katılımcıların 111’i ders içeriklerinden memnun ve çok memnun olduklarını 7’si ise hiç memnun 

olmadıklarını belirtmiştir. Burada memnun ve çok memnun olanların sayısı katılımcıların yaklaşık %70 

’ine denk gelmektedir.  

 

Soru 4: Programımdaki ders anlatım tekniklerinden memnun musunuz?  

Katılımcıların 117’si ders anlatım tekniklerinden memnun ve çok memnun olduklarını 7’si ise hiç 

memnun olmadıklarını belirtmiştir. Burada memnun ve çok memnun olanların sayısı katılımcıların 

yaklaşık %76 ’ına denk gelmektedir.  

 

Soru 5: Programdaki uygulamalı eğitimden memnun musunuz?  

Katılımcıların 112’si uygulamalı eğitimden memnun ve çok memnun olduklarını 15’i ise hiç memnun 

olmadıklarını belirtmiştir. Burada memnun ve çok memnun olanların sayısı katılımcıların yaklaşık %72 

’sine denk gelmektedir.  

 

Soru 6: Programımdaki etkinliklerden memnun musunuz?  

Katılımcıların 108’i etkinliklerden memnun ve çok memnun olduklarını 12’si ise hiç memnun 

olmadıklarını belirtmiştir. Burada memnun ve çok memnun olanların sayısı katılımcıların yaklaşık %70 

’ine denk gelmektedir.  

 

Anketin sonunda yer alan “Programınızda eğitim-öğretim, işleyiş gibi konularda değiştirmeyi istediğiniz 

şey ne olurdu?” açık uçlu sorusuna alınan yanıtların üç ana kategoride toplandığı görülmüştür.  

Bunlar;  

1) Uygulama dersleri kapsamında sağlık kurumlarında daha fazla pratik yapabilme imkanının 

sağlanması 

2) Okul derslik ve laboratuvarlarının fiziki şartlarının düzeltilmesi 

3) Değiştirmek istedikleri herhangi bir şeyin olmadığı yönündedir. 



  

3. SONUÇ ve DEĞERLENDİRME 

Katılımcıların büyük çoğunluğu (genelde %70 üzeri) programın çeşitli unsurlarından "memnun" 

olduğunu ifade ediyor. "Çok memnunum" diyenlerin sayısı da hatırı sayılır bir oranda bulunuyor, 

özellikle öğretim elemanlarının yeterliliği ve ders içerikleri açısından bu oran yüksek. Özellikle 

uygulamalı eğitim ve etkinlikler kısmında olumsuz geri bildirimler nispeten daha yüksek olsa da 

"Memnun değilim" ve "Hiç memnun değilim" diyenlerin sayıları tüm alanlarda oldukça düşük, bu da 

genel olarak programın başarılı bir şekilde yürütüldüğünü gösteriyor. 

 


